EEETAXEIX XTIX IIIGANOTHTEZX 11, 28/9/2006

Oépa lo: 'Eotw X kot ¥V avefdpmnteg Kot 1GOVOUO KATOVEUNUEVEG YEDUETPIKES
Toyaieg petafAnTés:

e =pg™", x=1,2,.., (O =pg’™", y=12,.., q=1-p, 0<p<I.
Na Bpebovv (a) n cuvaptnon mbavoéttog f,(z) tov abpoicpotog Z =X +7Y, (B) ot
decLevUéveS GLVOPTNGELS TBAVOTNTOG [y 7 (X | 2), TG X dedopévng g Z =z, Kou
Szx(z]x), Mg Z dedopévng g X = x, kou va vroroyioBet (v) n deopevpévn péon
T E(X |Z =2z) mgXdedouévng g Z =z

Oépo 20: 'Eotow X ko Y Oetikég ovveyeic tvyoieg petafAntéc pe oamd Kowov
cuvapton mokvoTnTag fyy(x,y), 0<x<oo, 0<y<o Kk ag Bewproovue TG

oxoieg petaPntég Z=X+Y ko W=X/Y. (a) Na Ppebei n amd kowvov

ouvapmnon mTokvottog f (2, w) TV Z ko W ovvopticer g fyy (X, )

(dramot@vovTag OTL TANPOVVTOL O1 TPOVTOOEGELS EPAPIOYNG OYETIKOD BemPNLITOG).
Eniong, av X o Y eivon aveEdptnreg Betikéc ovveyelg tuyoieg petafAntéc pe
GLVOPTNGELG TUKVOTNTAG

K v

0 k=1 —0x =
fX(x):mx le™™ 0<x<oo, fY(y)_(v—l)!

o6mov x kar v Beticol axépatot kar 0 <8 < oo, (B) va e&etacbel Kotd TOGOV 01 TUYOIES

yle® 0<y<w,

petafintég Z ko W eivan ave&aptnteg kot (y) va Bpebei 11 cuvaptnomn mukvotnTog e
w.

Oépa 3o: (a) 'Eoto X, xov X, aveEdpmnreg xovovikés tuyoieg petafAntéc pe
E(X)=u, xou V(X;)= aiz, i=12. Xpnolwonowmvtag TN POTOYEVVATPIL TNG

KOVOVIKNG KOTAVOUNG,
_ yt+02t2 /2
M(t)=e , —0<t<w,

deilte 0TL M dwagopd ¥ = X, — X, axorovOel tnv kavovikn katavour kot vtohoyiote
™ péon tun E(Y) kot dwaomopd V(Y).

(B) 'Eoto 611 600 maikteg 4 xor B mailovv, o évag aveEdptnta and tov dAro, éva
moyvior Toyng oto omoio M mBavoétnTo emtvyiog eivor p =1/4 (ko amotvyiog
q =3/4). Av xé0¢ maiktng mailel v =96 moryvidia, va vroAoyiohel Katd TpocsEyyion
N TBavOTNTO 0 TTAUKTNG A VO GNUEIDCEL 8 TOLAAYIGTO ViKeg TeplocdHTEPEG OO TOV
naikt B.

[Atvovtor @(0,33) =0,63, @&(1)=0,84 xou @(1,33) =0,91].
Anavtiote Kol ota 3 Oépata. Avapkela eEétaonc 2 V2 peg
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